
Про внесення змін до наказу Міністерства 
молоді та спорту України від 04.09.2023 № 5253 

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4 та пункту 8 Положення про 
Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), 

НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу Міністерства молоді та спорту України від 04.09.2023 
№ 5253 "Про проведення навчально-тренувального збору із спеціальної 
підготовки національної збірної команди України з таїландського боксу 
Муей Тай до ІІІ Всесвітніх ігор з єдиноборств та затвердження змін до Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та 
спортивних змагань України на 2023 рік (зі змінами)" такі заміни: пункт 
4 викласти у такій редакції:

"4. Відрядити, з урахуванням часу перебування в дорозі, для участі у 
навчально-тренувальному зборі членів національної збірної команди України 
з таїландського боксу Муей Тай у кількості 4 осіб:

з 24 вересня по 25 жовтня 2023 року – 1 особу з місць перебування до 
м. Бангкок (Королівство Таїланд) та після навчально-тренувального збору 
до м. Ер-Ріяд (Королівство Саудівська Аравія);

з 24 вересня по 24 жовтня 2023 року – 2 особи з м. Кишинів (Республіка 
Молдова ) до м. Бангкок (Королівство Таїланд) та зворотно;

з 08 по 25 жовтня 2023 року  –  1 особу з місць перебування до м. Бангкок 
(Королівство Таїланд) та після навчально-тренувального збору до м. Ер-Ріяд 
(Королівство Саудівська Аравія). 

Після закінчення навчально-тренувального збору національна збірна 
команда України з таїландського боксу Муей Тай в кількості 4 осіб 
відряджається до м. Ер-Ріяд (Королівство Саудівська Аравія), де братиме участь 
у ІІІ Всесвітніх іграх з єдиноборств.".
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2. Внести зміни до складу офіційної делегації національної збірної команди 
України з таїландського боксу Муей Тай, затвердженого наказом Мінмолодьспорту 
від  04.09.2023  № 5253   "Про  проведення  навчально-тренувального   збору   із 
спеціальної підготовки національної збірної команди України з таїландського 
боксу Муей Тай до ІІІ Всесвітніх ігор з єдиноборств та затвердження зміни до 
Єдиного  календарного  плану  фізкультурно-оздоровчих,  спортивних  заходів   та 
спортивних змагань України на 2023 рік (зі змінами)", виклавши його у новий 
редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент фізичної 
культури та неолімпійських видів спорту.

Заступник Міністра
молоді та спорту України                           Людмила ПАНЧЕНКО


